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Documents permis, Calculatrices permises
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Soit, un pont isostatique en caisson en béton précontraint.

Pour la géomeétrie, le tracé des cables paraboliques et les caractéristiques
de ce pont se référer au plan joint.

Les moments dus au poids propre (Pp), aux charges permanentes (G) et
aux surcharges (Q) sont les suivants :

M(Pp)=12900 kNm

M(G) = 2950 kNm

M(Q) = 9250 kNm

L'effort tranchant en service vaut 3460kN, a l'ultime 4860kN

Béton : f.os = 40MPa ; a la détention = 25MPa.

Précontrainte formée de : T15.7-1860 TBR - section 150 mm?2/toron.
Tension initiale 0.8 fprg. Ep=19QQQQMPa. Fpeg=0.89 fprg. Diametre des
gaines 110mm. = {lum -aim

pw=0.2rd? k=0.0015 m™*

Prage= 2.5% pe = 0.43

Retrait 2 10

Rentrée de clavette = 6mm

Supposer que les pertes & court terme sont égales a 9% de la force
initiale.

Supposer que les pertes 3 long terme sont égales a ZZg_de la force apres
application des pertes instantanées.

Dans ce qui suit, faire les calculs 3 mi travée et utiliser la valeur de la
précontrainte moyenne. Faire les calculs en combinaison rare seulement
au niveau des fibl;e;s/eltg";mes en supposant que la limite de la section
d’enrobage est Ia fibre inferieure.

‘/f Quel est le nombre de torons minimal pour que ce pont passe en classe II du

BPEL ?

_ La largeur de chaque ame est de 600mm, vérifier l'effort tranchant et calculer la
section et I'espacement des étriers nécessaires sur appui.

3. Est-il préférable de mettre en précontrainte d'un seul cdté ou des deux cotés.
- Suivant le choix que vous avez fait, calculez les pertes instantanees a mi- travée.

- 7



2/

J\SOW

:Se&
YW G'Z aluauy| .
w g/°0 :dnsp @@ b |
cW 06 v =32v4dNS \ \
I:.ISII

d4d 44100 VV 4dN10D

006t

i
= A
.
0

ATVNIAALIONOT dd10D





